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https://www.100test.com/kao_ti2020/642/2021_2022_2010_E5_AE

_A1_E8_AE_A1_c53_642255.htm 某股份有限公司的董事会由11

人组成，其中董事长1人，副董事长2人。监事会有10人，其

中职工代表4人。2006年7月，公司召开董事会会议，董事长

因故不能出席会议，会议由董事长指定的副董事长甲主持，

会议期间，通过了以下三项决议：(1)讨论并确定了公司董事

的报酬.(2)免除了乙的经理职务，聘任副董事长甲担任经

理.(3)决定了公司内部管理机构的设置方案。2006年9月，税

务部门经调查核实：该股份有限公司有违反税收征管法的行

为。 1.根据《公司法》的规定，下列各项中，符合股份有限

公司设立条件的有： A.发起人为2人以上200人一下，其中须

有半数以上的发起人在中国境内有住所 B.以发起方式设立股

份有限公司的，发起人首次缴纳出资后，应当选举董事会和

监事会，由董事会依法向公司登记机关申请设立登记 C.以发

起方式设立股份有限公司的，公司全体发起人的首次出资额

不得低于注册资本的20%，其余部分由发起人自公司成立之

日起两年内缴足 D.股份有限公司注册资本的最低限额为人民

币1000万元 2.根据《公司法》的规定，下列各项中，有关股

份有限公司监事会的表述中，符合规定的有： A.监事会成员

不得少于3人，公司规模较小的公司，可以设1至2名监事 B.监

事会成员包括股东代表和适当比例的公司职工代表，职工代

表的比例不得低于1/3 C.监事会主席和副主席由全体监事的过

半数选举产生 D.监事会每6个月至少召开一次会议，监事可

以提议召开临时监事会会议 3.根据《中华人民共和国公司法



》的规定，下列人员中，不得担任公司监事的有： A.本公司

董事 B.本公司经理 C.本公司副经理 D.本公司财务负责人 4.召

开董事会会议，下列选项中，不符合有关规定的有： A.董事

长因故不能出席会议，会议由董事长指定的副董事长甲主持

B.通过了有关公司董事报酬的决议 C.通过了免除乙的经理职

务，聘任副董事长甲担任经理的决议 D.决定了公司内部管理

机构的设置方案 5.下列关于违反税收征管法的法律责任的叙

述中，正确的是： A.纳税人未按照规定的期限申报办理税务

登记、变更或者注销登记的，由税务机关责令限期改正，可

处以2000元以下的罚款.情节严重的，处以2000元以上1万元以

下的罚款。 B.纳税人未按照规定使用税务登记证件，或者转

借、涂改、损毁、买卖、伪造税务登记证件的，处以2000元

以上1万元以下的罚款.情节严重的，处以1万元以上5万元以下

的罚款。 C.对纳税人偷税的，由税务机关追缴其不缴或者少

缴的税款50%以上5倍以下的罚款。 D.以假报出口或者其他欺

骗手段，骗取国家出口退税款的，由税务机关追缴其骗取的

退税款，并处骗取税款50%以上5倍以下的罚款。 答案

：ABC,BCD,ABCD,B,D 1、股份有限公司注册资本的最低限额

为人民币500万元。注意新旧《公司法》关于股份有限公司设

立条件的区别。 2、股份有限公司监事会成员不得少于3人。

注意有限责任公司与股份有限公司监事会、董事会的区别。

前者可以不设监事会、董事会。 3、董事、高级管理人员(经

理、副经理、财务负责人)不得兼任监事。 4、本题是关于董

事会的问题。董事的报酬由股东大会决定。 5、以假报出口

或者其他欺骗手段，骗取国家出口退税款的，由税务机关追

缴其骗取的退税款，并处骗取税款1倍以上5倍以下的罚款。
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